

ПЕТРОЗАВОДСК

Сов. иск.

20.ХБ7.

Спектаклем «Новые друзья» драматурга У. Викстрем открыл свой зимний сезон Государственный карело-финский драматический театр.

Сейчас творческий коллектив работает над пьесой Ю. Чепурна «Совесть», переведенной на финский язык. Ставит спектакль заслуженный артист республики В. Суни, художник А. Колосенок.

Труппа театра в этом году пополняется новыми молодыми исполнителями из числа наиболее одаренных участников самодеятельных коллективов. В предстоящем сезоне театр будет регулярно — раз в неделю — выезжать со спектаклями своего основного репертуара в лесопункты, на предприятия, в сельские клубы.